



四爷终于娶到若曦 吴奇隆刘诗诗巴厘岛完婚

电影《阿甘正传》中有句经典台词，“生活就像一盒巧克力，你永远不知道下一块是什么”。是啊，有谁能预料到吴奇隆从小虎队出道的那一年，他的二婚妻子刘诗诗在北京呱呱坠地。

2016年3月，“四爷”终于娶到“若曦”。他们在巴厘岛举行的梦幻婚礼，勾起了无数的少女心。刘诗诗的绝美婚纱价格高达人民币300万，吴奇隆送给刘诗诗的钻戒制作耗时6个月，估计价值6000万。在娱乐圈，吴奇隆是一个特殊的存在，既是演员，也是歌手，还在运动员、监制、制片人、出品人、企业家、游戏监制、潜水教练、品牌主理人等多重身份中自由切换。与前妻马雅舒离婚后，吴奇隆凭借2011年的《步步惊心》“咸鱼翻身”。2013年，吴奇隆晒出和刘诗诗的亲密照片，恋情公开。2015年1月，吴奇隆在微博上公开和刘诗诗的结婚证，宣布两人结婚。

“过儿”和“姑姑”修成正果 陈妍希甜蜜嫁陈晓

在塞纳河包游艇求婚，晒结婚照宣布有喜，婚礼上演世纪之吻。要说2016年甜蜜指数最高的CP，那应该就是“过儿”陈晓和“姑姑”陈妍希了。

7月19日，两人的婚礼在北京雁西湖边举行。为什么选在雁西湖？因为谐音“妍希福”。这场婚礼在娱乐圈中不算“壕”的典范，但甜到“齁”。婚礼布置由两人共同设计，意在把日常中的甜蜜感动都融入进来，比如两人定情的小兔子，从请柬到定制红酒到红毯再到路牌，都能看到萌哒哒的小兔子logo，上面的双C标志出自陈晓之手。双陈在2013年合作《神雕侠侣》结缘，当时并未来电。直到2015年1月陈晓来台工作，两人才擦出爱火。内地新晋小生加台湾宅男女神的组合，刚开始并没有得到吃瓜群众的理解。陈晓和陈妍希耿直的秀恩爱方式，反而为他们圈了不少粉。2016年12月20日，两人爱情结晶儿子小星星出生。

2016年，“狗粮”是热词一枚。各路明星通过社交平台公布恋情，直播大婚，不定期狂撒狗粮。3月，吴奇隆刘诗诗的婚礼成了2016年娱乐圈的开年第一喜。接着陈妍希和“过儿”陈晓步入婚礼殿堂，就连并称为演艺圈黄金剩女的林心如、舒淇也出嫁了。粗略一数，2016年结婚的明星竟有将近20对之多。这波结婚的喜气不知道会不会传递给刚公布恋情的唐嫣、罗晋，虐狗系数爆表的范冰冰、李晨，以及吃瓜群众牵肠挂肚的黄金剩女林志玲。



十年老友终成夫妻 霍建华林心如低调大婚

从宣布恋情到公布婚期再到公布怀孕，霍建华和林心如用时不到半年，这可能是2016年最心急的一对了。7月31日，霍建华和林心如在巴厘岛举办了神秘又低调的婚礼。除了祝福，更多的“胡霍党”惊呼：“内心受到了一万点伤害。”

40岁的林心如和36岁的霍建华曾多次传出绯闻，都遭到双方否认。对于这场猝不及防的婚礼，粉丝的态度由原先的祝福变成互怼。特别是看到巴厘岛婚礼现场霍建华黑脸，知道林心如怀孕的消息之后。一则林心如怀孕逼婚，“老干部”不得不娶的阴谋论甚嚣尘上。接着，林心如粉和霍建华粉撕得昏天黑地，霍建华的粉丝坚持“林心如骗婚”这一观点，而林心如的粉丝计较“霍建华不维护林心如”。一对CP的真爱粉秒变黑粉，替偶像择偶，替偶像结婚，替偶像“不幸福”，这不是黑粉是什么？

荧屏CP假戏真做 唐嫣罗晋公开恋情

唐嫣罗晋坐实恋情，再一次印证了娱乐圈的一条真理：无风不起浪。合作四次，绯闻也传了四次，终于在2016年的最后一个月，这层窗户纸被捅破。

罗晋公布恋情的方式很暖：12月6日，晒出与唐嫣的合影，并配文：“我的肩膀永远是你的依靠！亲爱的你，生日快乐。”唐嫣转发并评论称：“缘来是你。”唐嫣出道多年，号称“男神收割机”，和她因剧结缘的绯闻男友，颜值颇高。其中有霍建华、李易峰、钟汉良等人。感情生活上，唐嫣却遇人不淑。三年前，唐嫣为了前男友邱泽，曾跑到台湾为他打扫房间、刷马桶，甚至有自残行为，而邱泽渣到出轨都拒绝认错。失恋后，唐嫣疯狂地接戏疗情伤。娱乐圈总是逃不过因戏生情，唐嫣和罗晋合作了《乱世佳人》《X女工》《克拉恋人》三部戏后，到了《锦绣未央》，两人才公开撒狗粮。至此，昔日《仙剑》“四美”杨幂、刘亦菲、刘诗诗、唐嫣集体告别单身。胡歌又一次成为单身关爱协会的名誉理事。



本版撰文 记者 庞锦燕

